

خبر

مهاجرانی: دولت علاقه‌مند به افزایش مبلغ کالا بزرگ است



سخنگوی دولت با تأکید بر اینکه دولت به شدت علاقه‌مند به افزایش مبلغ کالا بزرگ است، گفت: دستور رئیس‌جمهور پیدا کردن منبع پایدار برای افزایش مبلغ کالا بزرگ است. به گزارش مهر، فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت در نشست خبری خود که در موزه سینمای ایران برگزار شد، اظهار کرد: اجازه دهید بنده ابتدا ریزب و سوم خرداد ماه، روز شهدای اقتدار و اتحاد ملی را که هم‌زمان با دومین جنگ تحمیلی و حمله رژیم صهیونیستی به کشور عزیزمان بود و سبب شد دانشمندان هسته‌ای و تعدادی از امرای دفاعی را از دست بدهیم، گرامی بدارم. در طول یک سالی که از این واقعه می‌گذرد، شاهد بودیم که چگونه نیروهای مسلح ما با اقتدار، عزت ملی ما را زنده کردند و چگونه با وحدت و انسجام توانستیم در مقابل رژیم صهیونیستی و ارتش آمریکا ایستادگی کنیم. نباید فراموش کنیم که ایستادگی مردم ایران در ۴۰ روز دفاع مقدس سوم و همچنین در این ایام، نشان از آن دارد که ثابت کردیم همیشه با وحدت می‌توانیم

خواهد شد. سخنگوی دولت گفت: دولت در راستای مهار بنیادین تورم، برای کاهش وابستگی استقراری به بانک مرکزی، اصلاح ترانزنامه بانک‌ها و ارتقای انضباط مالی، ارزی و بودجه‌ای تلاش می‌کند. مدیریت هوشمند یارانه‌ها و حمایت هدفمند از دهک‌های آسیب‌پذیر با دقت دنبال می‌شود تا یارانه‌ها به‌درستی به هدف برسد. مهاجرانی عنوان کرد: مطابق دستور رئیس‌جمهور، اولویت اصلی یافتن منبع پایدار برای افزایش رقم کالا بزرگ است. در صورت نیاز، اصلاحیه لازم انجام خواهد شد، اما ساختار بودجه باید دقیقاً متناسب با دخل و خرج کشور تنظیم شود. مهاجرانی در رابطه با اینترنت اظهار کرد: با توجه به دستور رئیس‌جمهور مبنی بر بازگرداندن وضعیت اینترنت به پیش از محدودیت‌های دی‌ماه، نظارت بر نحوه اجرا و میزان تحقق این دستور در حال انجام است.

دولت به شدت علاقه‌مند به افزایش مبلغ کالا بزرگ است

مهاجرانی در ادامه در خصوص افزایش مبلغ کالا بزرگ، اظهار کرد: برخی نمایندگان مجلس بر ضرورت افزایش یک میلیون تومانی مبلغ کالا بزرگ تأکید دارند، اما دولت به شدت علاقه‌مند به افزایش این مبلغ است، لذا تا زمانی که منبع پایداری برای یک طرح یافت نشود، اجرای آن موجب تزلزل طرح

نهی‌بری: لبنان آتش‌بس کامل و بدون قید و شرط را می‌پذیرد

عربی ۲۱: رئیس‌مجلس نمایندگان لبنان تصریح کرد که کشورش آتش‌بس کامل و بدون قید و اجرای تعهدات موازی بین لبنان و رژیم صهیونیستی را می‌پذیرد. به گزارش ایلنا به نقل از الجزیره، «نهی‌بری»، رئیس‌مجلس نمایندگان لبنان بار دیگر بر پایبندی این کشور به آتش‌بس کامل و جامع تأکید کرد. وی هرگونه پیشنهاد در مورد ترتیبات مرحله‌ای خارج از چارچوب اجرای موازی تعهدات بین لبنان و اسرائیل را رد کرد. بری در گفت‌وگو با پلنفرم «وایز» اظهار داشت که موضع لبنان که او از آن حمایت می‌کند، مبتنی بر «آتش‌بس کامل و جامع و بدون قید و شرط در خشکی، دریا و هوا» است و بررسی سایر پرونده‌ها باید پس از تثبیت نهایی آتش‌بس صورت گیرد. وی توضیح داد که مرحله بعدی باید شامل عقب‌نشینی همزمان ارتش اسرائیل و حزب‌الله از جنوب رودخانه لیطانی باشد تا ارتش لبنان بتواند در منطقه مستقر شود و اهالی و آوارگان به شهرها و روستاهای خود بازگردند.

پکن: مذاکرات تهران-واشنگتن در مرحله‌ای حساس قرار دارد

الجزیره: سخنگوی وزارت خارجه چین گفت که پکن خواستار خوشبینانه‌تری تمامی طرف‌های درگیری در خاورمیانه است. به گزارش ایلنا به نقل از الجزیره، سخنگوی وزارت خارجه چین اعلام کرد که استفاده بی‌ملاحظه از زور، اوضاع مربوط به درگیری میان آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران را پیچیده می‌کند. وی اظهار داشت: مذاکرات ایران و آمریکا در مرحله‌ای حساس قرار دارد و هیچ طرفی نباید موجب از سرگیری منازعه شود. دیپلمات چینی ادامه داد: ما از طرف‌های مربوطه خواستار خوشبینانه‌تری، حفظ آرامش و خودداری از هرگونه اعمالی هستیم که ممکن است به درگیری در خاورمیانه دامن بزند. وی افزود که چین برای احیای صلح و ثبات در خاورمیانه و منطقه خلیج فارس نقش مثبتی ایفا می‌کند.

ونس: به دنبال توافق درازمدت برای حل پرونده هسته‌ای ایران هستیم

اسکای نیوز: معاون رئیس‌جمهور آمریکا گفت که واشنگتن به دنبال دستیابی به یک حل و فصل پایدار و طولانی‌مدت در موضوع هسته‌ای ایران است. به گزارش ایلنا به نقل از اسکای نیوز، «جی دی ونس»، در گفت‌وگو با شبکه فاکس نیوز گفت: «ما و اسرائیلی‌ها منافع مشترک بسیاری داریم، اما در مواردی هم منافع ما با یکدیگر متفاوت است. وی گفت: «فکر می‌کنم رئیس‌جمهور ترامپ در این باره بسیار شفاف عمل کرده است و در حالی که اسرائیل اهداف خاص خود را دنبال می‌کند، هدف اصلی آمریکا در قبال ایران، اطمینان از عدم دستیابی این کشور به سلاح هسته‌ای است.» وی در ادامه افزود: «در طول یک سال و نیم گذشته، ما شرایط لازم را به‌گونه‌ای مهیا کرده‌ایم که رئیس‌جمهور معتقد است در حالیکه من هم با او هم‌عقیدم، می‌توانیم به یک حل و فصل طولانی‌مدت در موضوع هسته‌ای ایران دست یابیم.»

ترامپ وعده داد: توافق با ایران در ۷۲ ساعت آینده انجام می‌شود

ترامپ که پس از حضور در مسابقات فینال NBA در مدیسون اسکوتلراند با خبرنگاران سخن می‌گفت، اظهار داشت این توافق نه‌تنها منابع از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای خواهد شد، بلکه به بازگشایی فوری تنگه هرمز نیز منجر می‌شود. رئیس‌جمهور آمریکا شد که توافقی برای پایان دادن به تنش‌ها با ایران ممکن است ظرف دو تا سه روز آینده نهایی شود؛ توافقی که به گفته او مانع دستیابی تهران به سلاح هسته‌ای خواهد شد و به بازگشایی فوری تنگه هرمز می‌انجامد.

به گزارش خیرانلین به نقل از سسی‌ان، دونالد ترامپ در گفت‌وگو با خبرنگاران اعلام کرد که دستیابی به توافقی با ایران برای پایان دادن به درگیری‌های اخیر می‌تواند «خرف دو یا سه روز آینده» محقق شود.

جدیدترین تصمیم خصمانه تل آویو علیه لبنان

کابینه امنیتی رژیم صهیونیستی در جلسه خود تصویب کرد که در صورت شلیک موشک از داخل اراضی لبنان به سمت داخل اراضی اشغالی فلسطین، بدون موافقت سیاسی، به بیروت حمله کند. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از الجزیره، گفتنی است رژیم صهیونیستی با ردیف آتش بس در داخل لبنان و انجام عملیات ترور و تخریب، هر روز این آتش بس را تقویت کرده و حزب الله در واکنش به این اقدامات، نظامیان صهیونیست را در داخل لبنان و خارج از آن هدف قرار داده است. این تصمیم صهیونیست‌ها بعد از هشدار ایران به این رژیم گرفته می‌شود که نیروهای مسلح ایران تأکید کرد که هرگونه حمله به بیروت و جنوب لبنان نقض آتش‌بس است و تهران در مقابل این نقض، سکوت نخواهد کرد.

آغاز فعالیت و سرمایه‌گذاری شرکت‌های آمریکایی در سوریه

«محمد البشیر»، وزیر انرژی سوریه، اعلام کرد که شرکت‌های آمریکایی گام‌های عملی برای فعالیت و سرمایه‌گذاری در بازار سوریه برداشته‌اند که نشان‌دهنده گشایش اقتصادی جدید در این کشور است. به گزارش الغد، وی با انتشار پستی در پلنفرم ایکس نوشت: «ما از علاقه و رافزونی بخش خصوصی آمریکا استقبال می‌کنیم، زیرا شرکت‌های آمریکایی از قبیل گام‌های عملی برای فعالیت و سرمایه‌گذاری در بازار سوریه برداشته‌اند.» البشیر افزود که در دیدار با وزیر انرژی آمریکا، در مورد راه‌های گسترش همکاری بین دو کشور در بخش انرژی گفت‌وگو کرده و خاطر نشان کرد که این همکاری با هدف حمایت از تلاش‌های توسعه و بازسازی در سوریه انجام می‌شود.

تحریم سنگین ۹۰ بانک روسیه توسط اتحادیه اروپا

اتحادیه اروپا در بیست‌ویکمین بسته تحریمی خود علیه روسیه، ۹۰ بانک این کشور را هدف قرار می‌دهد. این اقدام که بزرگ‌ترین فشار بانکی اروپا از زمان آغاز جنگ محسوب می‌شود، با هدف کاهش توان اقتصادی مسکو و ترغیب کرملین به پذیرش مذاکرات صلح در اوکراین طراحی شده است. اتحادیه اروپا قصد دارد در بسته تحریمی جدید خود علیه روسیه ۹۰ بانک این کشور را هدف قرار دهد. منابع دیپلماتیک اروپایی می‌گویند این اقدام با هدف افزایش هزینه‌های اقتصادی جنگ برای روسیه و ترغیب کرملین به مذاکره برای صلح در اوکراین طراحی شده است. به گزارش یورن، اتحادیه اروپا در حال آماده‌سازی بیست‌ویکمین بسته تحریم‌های خود علیه روسیه است که قرار است روز چهارشنبه به طور رسمی پیشنهاد شود. یک منبع دیپلماتیک اتحادیه اروپا اعلام کرد که این بسته جدید، شبکه بانکی و فعالیت‌های رمزارزی روسیه را هدف قرار می‌دهد و با تشدید فشارهای مالی، احتمال بروز بحران در بخش بانکی این کشور را افزایش خواهد داد. به گفته این منبع، هدف از این اقدام کاهش توان روسیه برای ادامه جنگ در اوکراین و افزایش تمایل مسکو به مذاکره درباره صلح است.

۲۰ هزار نفر در پی زلزله فیلیپین آواره شدند

یک روز پس از وقوع یکی از قوی‌ترین زلزله‌های نیم قرن اخیر در فیلیپین که منجر به کشته شدن دست‌کم ۳۷ تن شد، رسانه‌ها اعلام کردند که بیش از ۲۰ هزار نفر در این کشور آواره شدند. به گزارش اسوشیئیتدپرس، این زلزله ۷.۸ ریشتری که صبح دوشنبه در نزدیکی «مینیاناو»، دومین جزیره پرجمعیت فیلیپین، رخ داد، نزدیک به ۵۰۰ زخمی بر جای گذاشت و همچنین منجر به آوارگی و بیش از ۲۰ هزار نفر شد که اکثر آنها به پناهگاه‌های اضطراری منتقل شدند. براساس گزارش بسیاری از این افراد به دلیل ترس از سونامی خانه‌های خود را ترک کردند.

میز خبر

العربیه: پاکستان به دنبال توافق ایران و آمریکا در هفته جاری

یک منبع پاکستانی اعلام کرد اسلام‌آباد طی هفته جاری در راستای ادامه تلاش‌هایش برای دستیابی به تفاهمی میان آمریکا و ایران، تماس‌های خود را افزایش داده است. به گزارش العربیه، این مقام آگاه افزود که تلاش‌های مقامات پاکستانی برای دستیابی به یک توافق، آن هم در همین هفته، همچنان ادامه دارد. این منبع افزود: «اسلام‌آباد با همه طرف‌ها در تماس است تا در همین هفته به یک تفاهم دست یابد.»

حزب الله: پاسخ موشکی ایران به اسرائیل، پیام ایستادگی در کنار لبنان بود

حزب الله لبنان با انتشار بیانیه‌ای از پاسخ موشکی ایران به رژیم صهیونیستی تقدیر کرد. به گزارش ایلنا به نقل از المسیره، حزب الله لبنان در بیانیه‌ای اعلام کرد که پاسخ موشکی ایران به رژیم صهیونیستی، در دفاع از ملت لبنان، پیامی اخلاقی، سیاسی و میدانی درباره تعهد جمهوری اسلامی به لبنان بود. حزب الله تأکید کرد این پاسخ نشان داد حفظ ثبات منطقه مستلزم پایبندی رژیم صهیونیستی به توافق‌ها، به ویژه آتش‌بس، است و ایران این پیام را با صراحت و قدرت به همه طرف‌های مرتبط با تلاش‌های منطقه‌ای برای ثبات منتقل کرد. در این بیانیه همچنین از حمایت جنبش انصار الله یمن در چارچوب اقدام مشترک برای بازگرداندن رژیم صهیونیستی قدرانی شد. حزب الله اعلام کرد که حمایت آمریکا از تجاوزات اسرائیل علیه لبنان می‌تواند همه توافقی‌های مورد نظر واشنگتن را با شکست روبه‌رو کند.

سیل‌های ناگهانی در افغانستان؛ حدود ۳۰۰ کشته و ۳۸۰ زخمی در ۱۰ هفته اخیر

مقامات محلی افغانستان اعلام کردند طی ۱۰ هفته گذشته، دست‌کم ۳۰۱ نفر در اثر سیل‌های ناگهانی فصلی و بلاای طبیعی مرتبط با آن در سراسر این کشور جان خود را از دست داده‌اند و ۳۸۵ نفر دیگر نیز مجروح شده‌اند. به گزارش ایسنا، «حافظ محمد یوسف حماد»، سخنگوی سازمان ملی مدیریت بلایای طبیعی این کشور گفته است این بلاها همچنین ویرانی‌های گسترده‌ای را در زیرساخت‌ها موجب شده و به معیشت مردم خسارات جدی وارد کرده است. حماد گفت نزدیک به ۲۰۰ خانه به طور کامل ویران شده است، در حالی که ۷۱۸۷ خانه نیز آسیب جزئی دیده‌اند. وی افزود حدود ۵۸۰ کیلومتر جاده تخریب شده و محصولات کشاورزی در زمین‌های زراعی به مساحت بیش از ۳۰ هزار هکتار، زیر آب رفته یا نابود شده‌اند.

پکن: مذاکرات تهران-واشنگتن در مرحله‌ای حساس قرار دارد

الجزیره: سخنگوی وزارت خارجه چین گفت که پکن خواستار خوشبینانه‌تری تمامی طرف‌های درگیری در خاورمیانه است. به گزارش ایلنا به نقل از الجزیره، سخنگوی وزارت خارجه چین اعلام کرد که استفاده بی‌ملاحظه از زور، اوضاع مربوط به درگیری میان آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه ایران را پیچیده می‌کند. وی اظهار داشت: مذاکرات ایران و آمریکا در مرحله‌ای حساس قرار دارد و هیچ طرفی نباید موجب از سرگیری منازعه شود. دیپلمات چینی ادامه داد: ما از طرف‌های مربوطه خواستار خوشبینانه‌تری، حفظ آرامش و خودداری از هرگونه اعمالی هستیم که ممکن است به درگیری در خاورمیانه دامن بزند. وی افزود که چین برای احیای صلح و ثبات در خاورمیانه و منطقه خلیج فارس نقش مثبتی ایفا می‌کند.

ونس: به دنبال توافق درازمدت برای حل پرونده هسته‌ای ایران هستیم

اسکای نیوز: معاون رئیس‌جمهور آمریکا گفت که واشنگتن به دنبال دستیابی به یک حل و فصل پایدار و طولانی‌مدت در موضوع هسته‌ای ایران است. به گزارش ایلنا به نقل از اسکای نیوز، «جی دی ونس»، در گفت‌وگو با شبکه فاکس نیوز گفت: «ما و اسرائیلی‌ها منافع مشترک بسیاری داریم، اما در مواردی هم منافع ما با یکدیگر متفاوت است. وی گفت: «فکر می‌کنم رئیس‌جمهور ترامپ در این باره بسیار شفاف عمل کرده است و در حالی که اسرائیل اهداف خاص خود را دنبال می‌کند، هدف اصلی آمریکا در قبال ایران، اطمینان از عدم دستیابی این کشور به سلاح هسته‌ای است.» وی در ادامه افزود: «در طول یک سال و نیم گذشته، ما شرایط لازم را به‌گونه‌ای مهیا کرده‌ایم که رئیس‌جمهور معتقد است در حالیکه من هم با او هم‌عقیدم، می‌توانیم به یک حل و فصل طولانی‌مدت در موضوع هسته‌ای ایران دست یابیم.»

ترامپ وعده داد: توافق با ایران در ۷۲ ساعت آینده انجام می‌شود

ترامپ که پس از حضور در مسابقات فینال NBA در مدیسون اسکوتلراند با خبرنگاران سخن می‌گفت، اظهار داشت این توافق نه‌تنها منابع از دستیابی ایران به سلاح هسته‌ای خواهد شد، بلکه به بازگشایی فوری تنگه هرمز نیز منجر می‌شود. رئیس‌جمهور آمریکا شد که توافقی برای پایان دادن به تنش‌ها با ایران ممکن است ظرف دو تا سه روز آینده نهایی شود؛ توافقی که به گفته او مانع دستیابی تهران به سلاح هسته‌ای خواهد شد و به بازگشایی فوری تنگه هرمز می‌انجامد.

جدیدترین تصمیم خصمانه تل آویو علیه لبنان

کابینه امنیتی رژیم صهیونیستی در جلسه خود تصویب کرد که در صورت شلیک موشک از داخل اراضی لبنان به سمت داخل اراضی اشغالی فلسطین، بدون موافقت سیاسی، به بیروت حمله کند. به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از الجزیره، گفتنی است رژیم صهیونیستی با ردیف آتش بس در داخل لبنان و انجام عملیات ترور و تخریب، هر روز این آتش بس را تقویت کرده و حزب الله در واکنش به این اقدامات، نظامیان صهیونیست را در داخل لبنان و خارج از آن هدف قرار داده است. این تصمیم صهیونیست‌ها بعد از هشدار ایران به این رژیم گرفته می‌شود که نیروهای مسلح ایران تأکید کرد که هرگونه حمله به بیروت و جنوب لبنان نقض آتش‌بس است و تهران در مقابل این نقض، سکوت نخواهد کرد.

آغاز فعالیت و سرمایه‌گذاری شرکت‌های آمریکایی در سوریه

«محمد البشیر»، وزیر انرژی سوریه، اعلام کرد که شرکت‌های آمریکایی گام‌های عملی برای فعالیت و سرمایه‌گذاری در بازار سوریه برداشته‌اند که نشان‌دهنده گشایش اقتصادی جدید در این کشور است. به گزارش الغد، وی با انتشار پستی در پلنفرم ایکس نوشت: «ما از علاقه و رافزونی بخش خصوصی آمریکا استقبال می‌کنیم، زیرا شرکت‌های آمریکایی از قبیل گام‌های عملی برای فعالیت و سرمایه‌گذاری در بازار سوریه برداشته‌اند.» البشیر افزود که در دیدار با وزیر انرژی آمریکا، در مورد راه‌های گسترش همکاری بین دو کشور در بخش انرژی گفت‌وگو کرده و خاطر نشان کرد که این همکاری با هدف حمایت از تلاش‌های توسعه و بازسازی در سوریه انجام می‌شود.

تحریم سنگین ۹۰ بانک روسیه توسط اتحادیه اروپا

اتحادیه اروپا در بیست‌ویکمین بسته تحریمی خود علیه روسیه، ۹۰ بانک این کشور را هدف قرار می‌دهد. این اقدام که بزرگ‌ترین فشار بانکی اروپا از زمان آغاز جنگ محسوب می‌شود، با هدف کاهش توان اقتصادی مسکو و ترغیب کرملین به پذیرش مذاکرات صلح در اوکراین طراحی شده است. اتحادیه اروپا قصد دارد در بسته تحریمی جدید خود علیه روسیه ۹۰ بانک این کشور را هدف قرار دهد. منابع دیپلماتیک اروپایی می‌گویند این اقدام با هدف افزایش هزینه‌های اقتصادی جنگ برای روسیه و ترغیب کرملین به مذاکره برای صلح در اوکراین طراحی شده است. به گزارش یورن، اتحادیه اروپا در حال آماده‌سازی بیست‌ویکمین بسته تحریم‌های خود علیه روسیه است که قرار است روز چهارشنبه به طور رسمی پیشنهاد شود. یک منبع دیپلماتیک اتحادیه اروپا اعلام کرد که این بسته جدید، شبکه بانکی و فعالیت‌های رمزارزی روسیه را هدف قرار می‌دهد و با تشدید فشارهای مالی، احتمال بروز بحران در بخش بانکی این کشور را افزایش خواهد داد. به گفته این منبع، هدف از این اقدام کاهش توان روسیه برای ادامه جنگ در اوکراین و افزایش تمایل مسکو به مذاکره درباره صلح است.

۲۰ هزار نفر در پی زلزله فیلیپین آواره شدند

یک روز پس از وقوع یکی از قوی‌ترین زلزله‌های نیم قرن اخیر در فیلیپین که منجر به کشته شدن دست‌کم ۳۷ تن شد، رسانه‌ها اعلام کردند که بیش از ۲۰ هزار نفر در این کشور آواره شدند. به گزارش اسوشیئیتدپرس، این زلزله ۷.۸ ریشتری که صبح دوشنبه در نزدیکی «مینیاناو»، دومین جزیره پرجمعیت فیلیپین، رخ داد، نزدیک به ۵۰۰ زخمی بر جای گذاشت و همچنین منجر به آوارگی و بیش از ۲۰ هزار نفر شد که اکثر آنها به پناهگاه‌های اضطراری منتقل شدند. براساس گزارش بسیاری از این افراد به دلیل ترس از سونامی خانه‌های خود را ترک کردند.

سپیدار کاشان

شهرداری کاشان

آگهی تجدید مزایده عمومی شماره ۱۴۰۴/۲۳ «مرحله سوم»

موضوع مزایده: فروش یک قطعه زمین واقع در بلوار راوند، جنب کوچه حکمت ۵۸ مطابق شرح مندرج در اسناد و مدارک و شرایط مزایده از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت.

کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد مزایده تا بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

متقاضیان شرکت در مزایده در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۶، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ و بازگشایی پاکتها در مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ خواهد بود.

تضمین شرکت در مزایده: معادل ۵ درصد از مبلغ پایه کارشناسی اعلامی به صورت ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه شهرداری کاشان نزد بانک مرکزی.

✓ هرگاه برندگان اول تا سوم مزایده، حاضر به انجام معامله در مهلت مقرر نشوند، سپرده شرکت در مزایده ایشان به نفع شهرداری به ترتیب ضبط خواهد گردید.

✓ شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.

✓ سایر اطلاعات و جزئیات مورد معامله در اسناد مزایده درج شده است.

تلفن: ۰۲۱-۵۵۴۴۰۰۵۵ (۳۱) **شهردار کاشان - ابوالفضل ساروقیان**

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت دوم) شرکت ساختمانی دهو با مسئولیت محدود شماره ثبت ۲۰۷۱۷ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۶۶۲۶۴۵

با توجه به تصاحب ترسیبند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۸۰/۰۳/۱۸ لذا از کلیه شرکای شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۸۰/۰۳/۱۳ ساعت ۱۰ صبح در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

***دستور جلسه:**

۱- هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت شرکت ماگسیم کستر با مسئولیت محدود شماره ثبت ۴۷۴۳۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۸۰۰۴۱

بدینوسیله از کلیه شرکاء و نمایندگان قانونی شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۸۰/۰۴/۰۱ ساعت ۱۴ ساعت ۱۰ صبح در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

✓ کاهش سرمایه از طریق کاهش سهم الشرکه

✓ هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول) شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب به شماره ثبت ۱۷۰۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۹۰۷۲۴۲

به اطلاع اعضاء محترم شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب می‌رساند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول) در مورخ ۱۳۸۰/۰۴/۱۴ در روز یکشنبه ساعت ۱۶ که در محل تالار شهرداری اسلام آباد غرب برگزار می‌گردد حضور بهم رسانید.

***توضیحات:**

✓ مطابق اساسنامه و قوانین مربوطه هر عضو و غیرعضو می‌تواند وکالت کتبی ۱ نفر از اعضاء را برای شرکت در مجمع همراه داشته باشد. (وکالتها با مراجعه حضوری وکیل و موکل و یا ارائه مدارک به دفتر شرکت حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۳۸۰/۰۴/۱۳ و یا دفاتر اسناد رسمی تنظیم گردد).

✓ کاندیداهای سمت هیئت مدیره و بازرسی طرف حداکثر ۱ روز از تاریخ نشر این آگهی دعوت فرصت دارند با مراجعه به دفتر تعاونی ثبت نام نمایند.

***دستور جلسه:**

✓ تصحیح گیزی در خصوص انتخابات اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره

✓ تصحیح گیزی در خصوص انتخاب بازرسی اصلی و علی البدل تعاونی

✓ تصحیح گیزی در خصوص افزایش سرمایه شرکت

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب

آگهی دعوت شرکت ماگسیم کستر با مسئولیت محدود شماره ثبت ۴۷۴۳۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۸۰۰۴۱

بدینوسیله از کلیه شرکاء و نمایندگان قانونی شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۸۰/۰۴/۰۱ ساعت ۱۴ در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

***دستور جلسه:**

✓ افزایش سرمایه از طریق افزایش سهم الشرکه

✓ افزایش سرمایه از طریق ورود شرکای با شرکاء

✓ هیئت مدیره شرکت

سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری کاشان

آگهی تجدید مزایده عمومی (مرحله دوم)

نوبت اول

سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری کاشان در نظر دارد نسبت به اجاره مکان‌های به شرح جدول ذیل مطابق اسناد و مدارک منظم برای یک سال از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط اقدام نماید. کلیه مراحل برگزاری مزایده از دریافت و تحویل اسناد مزایده تا بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد.

شماره آگهی	شرح مزایده	مبلغ سپرده شرکت در مزایده (ریال)
۱۴۰۵/ ۲۳	اجاره زمین چمن مصنوعی پارک آیت الله (تجدید مزایده مرحله دوم)	۶۶.۰۰۰.۰۰۰
۱۴۰۵/ ۲۴	اجاره زمین چمن مصنوعی پارک آیت الله (تجدید مزایده مرحله دوم)	۱۸.۰۰۰.۰۰۰
۱۴۰۵/ ۲۵	اجاره زمین چمن مصنوعی طاهر آباد (تجدید مزایده مرحله دوم)	۴۸.۰۰۰.۰۰۰
۱۴۰۵/ ۲۶	اجاره زمین چمن مصنوعی اردیبهشت خیابان کارگر (تجدید مزایده مرحله دوم)	۸۴.۰۰۰.۰۰۰
۱۴۰۵/ ۲۷	اجاره زمین چمن مصنوعی بلوار ساحلی (تجدید مزایده مرحله دوم)	۷۸.۰۰۰.۰۰۰
۱۴۰۵/ ۲۸	اجاره سالن ورزشی خزاق (تجدید مزایده مرحله دوم)	۴۸.۰۰۰.۰۰۰

✓ مهلت دریافت اسناد حداکثر تا تاریخ ۱۳۸۰/۰۴/۰۲، مهلت قبول پیشنهادات حداکثر تا پایان وقت اداری تاریخ ۱۳۸۰/۰۴/۱۳ و بازگشایی پاکتا در تاریخ ۱۳۸۰/۰۴/۱۵ در محل شهرداری می‌باشد.

✓ مبلغ سپرده شرکت در مزایده طبق جدول مذکور و به صورت ضمانتنامه بانکی با اعتبار حداقل سه ماهه یا سپرده نقدی در وجه سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی می‌باشد.

✓ هرگاه برندگان اول تا سوم مزایده، حاضر به عقد قرارداد در مهلت مقرر نشوند سپرده شرکت در مزایده ایشان به ترتیب ضبط خواهد شد.

✓ سازمان در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.

✓ سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مزایده درج شده است.

تلفن: ۰۲۱-۵۵۴۴۴۰۰۰ (۳۱)

مرتضی والی زاده - رئیس سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری کاشان

آگهی دعوت شرکت ماگسیم کستر با مسئولیت محدود شماره ثبت ۴۷۴۳۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۸۰۰۴۱

بدینوسیله از کلیه شرکاء و نمایندگان گان قانونی شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۸۰/۰۴/۰۱ ساعت ۱۴ ساعت ۱۰ صبح در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

✓ کاهش سرمایه از طریق خروج شرکای با شرکاء

✓ هیئت مدیره شرکت

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت سازند صنعتی ایران (سهامی خاص) به شماره ثبت ۵۶۹۲۰ تهران

بدینوسیله از کلیه سهامداران سهام و نمایندگان قانونی آنها دعوت به عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۸۰/۰۴/۰۱ ساعت ۱۴ در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

***دستور جلسه:**

✓ استماع گزارش هیئت مدیره و بازرسی قانونی

✓ بررسی و اتخاذ تصمیم در مورد حسابهای مالی منتهی به ۱۳۸۰/۰۳/۲۹

✓ تعیین روزنامه تکرار انتشار برای درج آگهی های شرکت

✓ تصحیح اعضاء اصلی هیئت مدیره

✓ طرح سایر مواردی که در حدود اختیارات مجمع عمومی عادی می‌باشد.

هیئت مدیره شرکت سازند صنعتی ایران

آگهی دعوت شرکت ماگسیم کستر با مسئولیت محدود شماره ثبت ۴۷۴۳۶ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۸۸۰۰۴۱

بدینوسیله از کلیه شرکاء و نمایندگان قانونی شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۳۸۰/۰۴/۰۱ ساعت ۱۴ در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

***دستور جلسه:**

✓ افزایش سرمایه از طریق افزایش سهم الشرکه

✓ افزایش سرمایه از طریق ورود شرکای با شرکاء

✓ هیئت مدیره شرکت

مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول) شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب به شماره ثبت ۱۷۰۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۶۹۰۷۲۴۲

به اطلاع اعضاء محترم شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب می‌رساند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول) در مورخ ۱۳۸۰/۰۴/۱۴ در روز یکشنبه ساعت ۱۶ که در محل تالار شهرداری اسلام آباد غرب برگزار می‌گردد حضور بهم رسانید.

***توضیحات:**

✓ مطابق اساسنامه و قوانین مربوطه هر عضو و غیرعضو می‌تواند وکالت کتبی ۱ نفر از اعضاء را برای شرکت در مجمع همراه داشته باشد. (وکالتها با مراجعه حضوری وکیل و موکل و یا ارائه مدارک به دفتر شرکت حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ ۱۳۸۰/۰۴/۱۳ و یا دفاتر اسناد رسمی تنظیم گردد).

✓ کاندیداهای سمت هیئت مدیره و بازرسی طرف حداکثر ۱ روز از تاریخ نشر این آگهی دعوت فرصت دارند با مراجعه به دفتر تعاونی ثبت نام نمایند.

***دستور جلسه:**

✓ تصحیح گیزی در خصوص انتخابات اعضاء اصلی و علی البدل هیئت مدیره

✓ تصحیح گیزی در خصوص انتخاب بازرسی اصلی و علی البدل تعاونی

✓ تصحیح گیزی در خصوص افزایش سرمایه شرکت

هیئت مدیره شرکت تعاونی مسکن مهر آزاد مرصاد اسلام آباد غرب

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول) شرکت تعاونی مسکن کارکنان دانشگاه آزاد اسلامی تهران شمال شماره ثبت ۹۸۶۴۹ و شناسه ملی ۱۰۱۰۱۴۲۶۵۵۰

با توجه به عدم تصاحب ترسیبند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۸۰/۰۳/۱۸ در محل تالار شهرداری اسلام آباد غرب برگزار می‌گردد حضور بهم رسانید.

متقاضیان کاندیداتوری ستهای هیئت مدیره و بازرسی می‌بایست حداکثر ظرف مدت پنج روز پس از تاریخ انتشار آگهی دعوت مجمع عمومی عادی نوبت اول یا در دست داشتن مدارک عضویتی و هویتی و همچنین سوبه پیشینه خود شخصاً (اصالتی) به دفتر شرکت تعاونی مسکن مراجعه نموده و مدارک خود را تحویل نمایند.

***دستور جلسه مجمع عمومی عادی نوبت اول:**

✓ گزارش هیئت مدیره و بازرسی و مجمع عمومی عادی نوبت دوم

✓ طرح و تصویب صورت های مالی سال ۱۳۸۰ و همچنین تصویب بودجه پیشنهادی سال ۱۴۰۵

✓ انتخاب اعضاء هیئت مدیره (اصلی و علی البدل)

✓ انتخاب بازرسی (اصلی و علی البدل)

✓ تصحیح و تصویب دستورالعمل حقوق، مزایا، پاداش و حق حضور در جلسات اعضاء هیات مدیره

✓ طرح و تصویب نوبت نامه اختیارات وظایف و حقوق و مزایای مدیرعامل

✓ حرم و بررسی در خصوص اخذ هزینه های جاری شرکت تعاونی از اراضی محترم زمین عطف مشی شرکت تعاونی

هیئت مدیره

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت دوم) شرکت ساختمانی دهو با مسئولیت محدود شماره ثبت ۲۰۷۱۷ و شناسه ملی ۱۰۱۰۰۶۶۲۶۴۵

با توجه به تصاحب ترسیبند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه ساعت ۱۰ صبح مورخ ۱۳۸۰/۰۳/۱۸ لذا از کلیه شرکای شرکت فوق دعوت بعمل می‌آید در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۸۰/۰۳/۱۳ ساعت ۱۰ صبح در محل قانونی شرکت تشکیل میگردد حضور بهم رسانید.

***دستور جلسه:**

۱- هیئت مدیره شرکت